

布拉特支持 约旦王子结盟 两巨头力挺“龙哥”上位

崔宇

虽然距离竞选时间还有一段时间,但是,哈曼追随者针对张吉龙的炮轰已经开始,卡塔尔足协主席塔尼、阿联首足协主席罗迈西、亚足联副主席塞卡尔都认为张吉龙不是一个天然的领导者,不适合担任亚足联主席。而从目前的信息来看,国际足联主席布拉特将支持张吉龙,而老布在亚洲的代理人、约旦王子、国际足联副主席阿里将和张吉龙结成同盟。



张吉龙已身兼数职

10月10日,张吉龙接替郑梦准,担任国际足联伦敦奥运会足球赛组委会主席,这也是中国人第一次担任这一职务。此前,张吉龙已经是国际足联2014年巴西世界杯组委会委员、世界杯工作组委员以及财务委员会委员。再加上接替哈曼的国

际足联执委一职以及在亚奥理事会内担任体育委员会主席,张吉龙声望达到前所未有的高度,而这,无疑是他参加竞选的资本之一。

从目前来看,张吉龙有能力领导亚足联,据悉,亚足联内部人士也认为,张吉龙担任亚足联副主席多

年,具备很高素质,在担任代理主席期间,为人低调行事,和不同意见者能够求同存异。他强调的概念就是“团结”——让亚足联形成一个强有力的整体,而这符合东西亚的一致利益。

这是竞选合适时机

是否会竞选主席?虽然张吉龙表示尚未最后决定,但从他的话里,已经可知,他将参选,也希望能够获胜。张吉龙表示,亚足联每天都有很多事情,没有一个正式的主席确

实让工作存在麻烦,一年的空缺期似乎太长了一些,自己作为代理主席也感到压力不小。

“如果亚足联成员希望我继续领导亚足联,那么,我绝对不会迟疑。”张

吉龙说,他也表示,目前亚足联还处于非常艰难的时期,各个会员都应该紧密联系在一起。此外,张吉龙也透露,已经有一些会员希望他“尽快接过正职”。

龙哥结盟约旦王子

据悉,在张吉龙的支持者中,包括西亚联盟的主席阿里王子,事实上,对于张吉龙,阿里一向都有好感。今年7月,他在接受西亚媒体采访的时候公开表示,首先自己不会参选亚足联主席,其次支持张吉龙,“在代理主席张吉龙的领导下,亚足联目前

各方面的工作开展得不错。”而他的“我和张吉龙现在工作的最大目标就是为这个大洲工作,而不是为某个地区工作”也表明,两人在某种程度上达成了共识。前不久,西亚联盟会议,阿里王子也邀请张吉龙参加,据悉,在此期间,张吉龙和很多西

亚会员进行了沟通,争取让对方支持自己。

按照亚足联章程,张吉龙代理期限到明年5月30日,在此之前,将选出新的主席,如果张吉龙获胜,将继续领导亚足联。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
 移动用户发88到10658388
 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahct.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuitaici

广东彩民15元命中大乐透4242万

高峰

10月12日晚,超级大乐透玩法迎来在10月的首次大井喷,全国共中出10个头奖,来自广东佛山的一位幸运彩民独中5个头奖,并全部进行了追加,共收获高达4242万元的奖金,而本期派出奖金突破亿元大关。

大乐透大连号再造巨奖

当晚开奖的是第11120期超级大乐透,开奖号码前区为“20、25、26、30、31”,后区为“09、10”,可以看出本期开奖号码中出现了3组连号“25、26”,“30、31”,“09、10”。其中“30、31”曾多次携手开出,并给彩民

带来好运,成为众多彩民坚持长期守号购买的号码。

本期全国共中出10个头奖,每注奖金为530万元,其中有6个进行了追加投注,每注多拿到318万元的奖金,而经过追加投注后一等奖的总奖金也

攀升至848万元。二等奖45注,每注奖金5.59万元,其中有7注进行了追加,每注多拿到3.35万元的奖金。而本期超级大乐透共中出336万多注,派发奖金1.03亿元,远高于本期8408万元的销量。

广东彩民命中4242万

在这10个头奖中,有5个追加头奖被佛山05570号销售点的一位彩民包揽,他将两注号码分别追加并倍投了5倍,其中1注中得头奖,给他带来高达4242万元的奖金,而命中大奖的那张彩票,仅有15元。

天津、内蒙古和云南彩民也分别中得1注头奖,其中天津的头奖出自04541号销售点,中奖者购买了5注并全部进行了追加,其中1注给他带来848万元大奖。内蒙古赤峰63245号站点中出一注头奖,中奖票面上有5个单式号

码,其中1注幸运中奖,可惜该彩民未进行追加,少得318万元的奖金。云南德宏15116号销售点的头奖则是胆拖票,除了头奖还中出两注二等奖、6注四等奖、12注五等奖、3注六等奖和6注七等奖,总奖金544万元。

足彩单场固定奖上市 法乙特点鲜明成不错选择

足球比分单场固定奖金玩法已经正式上市,而针对一些特殊的联赛,单场固定奖玩法可能很适合,这其中法乙联赛就是个代表。

先来看看一些数据,本赛季法乙已经战罢10轮,每轮的平均进球数是2.1粒,也就是说小球的比赛,占了大多数,并且大多数球队都有主场强势,客场弱势的这个特点,结合这两方面,来投注单场固定奖,应该会有所收获。

首先我们来看看法乙联赛比分的规律:目前在已经结束的100场比赛中,1比0的场次有16场,1比1的场次也有16场,如果我们再算上0比0的12场,场次总数将达到44场,正好也是占到所有比赛场次的44%。

从目前竞彩给出的比分固定奖来看,一般不会有固定奖低于3:0,也就是说我们如果在单场玩法中,复选上面提到的3个选项,我们大概有一半的几率会中奖,这一方面体现了法乙小球多的特点,另一方面也说明法乙主队在比赛中的优势。

最后我们还需选择一些球队的攻击力在我们了解的范围之内的,最典型的如甘冈这支队伍,在最近3轮,他们主场有2个1比0,和1个0比0,这样的球队在确定他主场基本会拿分的同时,也知道他以大比分取胜的可能性并不大,等确定了这一点,我们就可以安心投注了!

天长彩民喜中足彩任选9场大奖

星报讯(魏政娇) 10月3日,天长市平安北路的22290竞彩店传来喜讯,一彩民花了128元购买的第11102期足彩胜负任选9场复式票,幸运中得一等奖,奖金22129元。

王先生是位铁杆足彩迷。他很自信

地说,凭借自己对足球的热爱,对各大赛事和球队实力情况的了解,中奖“是很容易的”。他还说,那天下午他和朋友一起路过22290竞彩店,朋友也是足球迷,也想试试手气,于是两人就各花了六十多元合买了这张彩票。买完彩票后他俩还

意犹未尽,又了解了一下竞彩的几种玩法,包括竞彩足球、胜负平比分、半全场胜负平等,他们觉得都很有意思,也都进行了投注。拿到奖金后的王先生开心地说,买足彩不仅让他体会到了中大奖的乐趣,更加深了他对足球的热爱。